

SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN BIBLIÁN

A: CONCEJALES (5)
CONCEJO DEL CANTÓN BIBLIÁN

FECHA: jueves 09 de enero de 2025



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN BIBLIÁN

Por disposición de la Sra. Alcaldesa de Biblián, Tnlga. Amelia Idrovo Martínez, convoco a Usted, a la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, a llevarse a cabo el día jueves 09 de enero de 2025, a partir de las 15h00, en la Sala de Sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Biblián.

Biblián, 06 de enero de 2025.

Abg. María Valentina Rivas Toledo

SECRETARIA DEL CONCEJO MUNCIPAL DE BIBLIÁN

SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN BIBLIAN, A CELEBRARSE EL DÍA JUEVES 09 DE ENERO DE 2025

ORDEN DEL DÍA:

- 1. APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN BIBLIAN, CELEBRADA EL DÍA VIERNES 27 DE DICIEMBRE DE 2024.
- 2. CONOCIMIENTO DE LOS TRASPASOS DE CRÉDITO DENTRO DEL MISMO PROGRAMA, QUE FORMAN PARTE DE LA DÉCIMA PRIMERA REFORMA DEL PRESUPUESTO DEL GADMCB CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2024.